

初期表现

1. 自认为风流倜傥,很有条件。
2. 太多人生目标,自以为很多女人需要他的拯救。
3. 对于金钱有概念,尤其是自己的金钱。
4. 要求女人入得厨房,却不许上厅堂。
5. 认为做家务事、侍奉长辈、带小孩是丢脸的作为,是男人的羞耻。
6. 可以刷爆一堆信用卡、现金卡,然后认为他命中注定的女人应该替他解决这一时的危机(但这一时的危机每个月都会发生)。
7. 认为丑女人的存在就是不浪漫。
8. 认为选女人与买衣服同理,所以用尽心血追求时髦货,但生活中的好货则随时可换季。
9. 善于利用好人或是好女人,但很容易

易被坏人玩弄。

10. 喜欢从人家的专长里淘点皮毛来向其他人炫耀,可是问下去是一无所知。
11. 平常偷懒,在某些时候装勤奋,来获取称赞。
12. 眼高手低。好工作他条件不够,他够条件的工作又不肯做,总埋怨工作能力很强只是没遇上伯乐。
13. 爱吹牛,只出一张嘴。

王子病 34个“临床表现”

如今“王子病”大有蔓延之趋势。说一不二,总爱耍赖,时刻高高在上的男孩儿越来越多。因为缺乏历练而柔弱的女孩儿尚且可以得到人们的怜爱,可是柔弱的男孩可就永远无法成为真正的男子汉了。

“我很帅气,所以我有王子病,博爱跟大男人是我的权利,你们都是我的女朋友之一。”不记得打哪儿看过这样一句话,简直是对“王子病”患者最好的诠释。 记者 谢君锐

专家谈王子病

将爱情感服务中心咨询师一恒认为,王子病患者通常过度自恋,并觉得会和所有女人一见钟情,有问题常归为外因,缺乏责任感。“王子病其实是男性基于相貌优势产生的自恋型人格障碍的一种表现形式,病人刻意美化自己,对自身的缺点不足故意视而不见,采取遮蔽回避自己的问题,甚至到了自欺欺人的程度。”

王子病患者往往无法从现实中的不适应、不如意的痛苦中超脱出来,在自己制造的这种美丽的幻象中获得自恋快乐。而心理上的这种巨大的满足,又诱

使自己继续欺骗、演戏、幻想、陶醉,以至成了一种自我无法再意识到的习惯。



李钰冰/漫画

中期表现

1. 说话经常夹杂英语,以显示自己与别人不同。
2. 没有自己的聚会,就像没有红豆的面包,一旦自己去了就是正常聚会的核心。
3. 每晚都要看一次帅哥偶像剧才能安睡。
4. 开始埋怨父母为什么不是董事长或财团巨头。
5. 对于自己现在的生存环境和生活品质非常不满,自恋,孤芳自赏,周围的人不能够真正地理解你,没有知己可以倾诉自己的观点。
6. 高达八成是长头发,甚至还会在风中飘逸。
7. 哪怕胸部没有肌肉,就算是零下10摄氏度,都要把领口纽扣放到心口,但又露不出乳头。
8. 患者觉得戴泳帽是一件很丑陋的事情,因此会在泳帽的四周留下刘海及鬓角。
9. 路过的女人看了他一眼就是爱上他了!
10. 凡经过任何只要能(反射自己身影)的任何场所物品,必定会停下脚步挤眉弄眼,如:汽车后视镜、车窗、商店门前玻璃、镜子等,而且还会被自己迷住。
11. 就像香烟离不开打火机,墨镜是必备,即使已经是半夜,就算只是在自宅自拍。
12. 有突变成基佬可能。

晚期表现

1. 患者双眼眼神变得深情款款,但无论望着女朋友还是一条狗屎,患者眼神都是情深款款。
2. 患者无论说“我爱你!”“你很丑!”“打劫!”等任何语句都会用上性感的嗓子。
3. 自恋到无可救药。觉得自己条件那么好为何没人发现?那些企业家第二代只是父母有钱其他都比不上自己。
4. 不管什么时候看镜子中自己的脸,自己看都会有要晕倒的感觉。
5. 看到对自己没有关心的女性(异性),就很生气。
6. 会让自己不帅不潇洒的事情一概不碰。例如:帮助老弱、打扫倒垃圾、努力工作等。
7. 跟女人撒娇。自觉很帅很吃得开,时常跟女性撒娇耍赖,要他们帮助完成自己的工作。
8. 具备感应方圆300米内,附近有(反射自己身影)的物品必停下脚步之病患,甚至会在照镜结束前,对着镜前摆出Ending Pose。例:三七步双手交叉于胸前、对着镜中的自己比出开枪手势等。
9. 不屑于和所有人讨论你的想法,渴望着有人来救赎自己,让自己的精神层面和物质层面都得到提升。